JIpBIBCHKUMI HaIllOHATBLHUM yHIBepcUTEeT IMeH1 IBana dpanka

“3aTBepmKyro” _ . .2024 »p.
Pexrop npo@d. B.I1. MenbHuk
Ne ocoboBoi cripaBu Bapiant

CIIELJAJIBHICTD “XIMIA”

BxkaziBku: Iy KOKHOTO 3aBJaHHS BIUILNITH Yy MEPINY KIITUHKY TaJOHY BIJIMOBIACH
uudpy (1, 2, 3, 4 un 5), WO BIANOBIJAE MPABUILHOMY PO3B’SI3KYy. YCl 3aBIaHHS
OIIIHIOIOTHCS 1O 2 Oanu. BumnpapiieHHS BIAMOBIACH y TallOHI HE JOMYCKA€ETHCS.

1. SIxa Ha3Ba Biamosigae Gopmyi komrmiekcHol crionyku [Pt(OH)(H20)(NH3)2]NO3?
1) akBamuaminrigpokcoruiaruHa(ll) HiTparT;

2) nuaMiHoakBariipokcoHiTpar maatuHu(1l);

3) HiTpar rigpokcoakBaguaMmiHomiatuHu(1l);

4) HITpaTO T1IPOKCOAKBAIMaMIHOTIATUHAT;

5) rigpokcoakBaguaMidomiatuaTo HiTpart (II).

2. BusHauTe KiJbKicTh pedoBuHU (MOIb) 6,02-10% Monekyn etuny (aueTuneny).
1) 0,01; 2) 0,02; 3) 0,03; 4) 0,04, 5) 0,05.

3. 3a Ttemmeparypu 45°C KOHCTaHTa aBTONPOTONi3y Bomu JopiBHIoE 4-1074,

Po3paxyiiTe KOHIICHTpaIlifo (MOJIb/JT) i0HIB T1IPOKCOHIIO 3@ TAKUX YMOB.
1)1-107; 2)2-107; 3)2-10%; 4)4-107; 5) 4.

4. SIki mpoAyKTH aBTONPOTOMI3Y 0€3BOAHOI CyIb(aTHOT KUCIOTH HA3UBAIOTh JIIOHIEM Ta
JiaTom?

1) HsSO4?* — nmiowniii, SO4% — miat;  2) HSO4 — miowiit, H3SO4* — miar.

3) H,SO4 — mioHiit, SO, — miar; 4) H3SO4" — mioniit, HSO4 — miar.

5) H3804+ — HiOHifI, HzSO4 — Jmiar.

5. ®OTOMETPUYHMI aHaTI3 IPYHTYETHCS Ha:

1) BimOMBaHHI BUIIPOMIHIOBAaHHS MOJICKYJIAMHU;

2) MOTJIMHAHHI BUIIPOMIHIOBAaHHS BUTbHUMH aTOMaMHU;
3) morIMHAHHI BUMPOMIHIOBAHHS MOJICKYJIAMH;

4) po3ciroBaHHI BUIIPOMIHIOBAHHS BUILHUMHU aTOMAaMHU;
5) BUMPOMiHIOBaHHI CBITJIa 30Y/PKEHUMH aTOMaMHU.
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6. 3a Homenknatypor [UPAC crnonyka 3 Ha3UBAETHCS:
1) 1-rigpokcu-3-MeTHI-2-IIeHTaHOH, 2) 1-rinpoKcHu-2-TeKCaHOH;
3) 3-MeTuI-2-0KCo-1-1IeHTaHOT, 4) emop-OyTHIITI APOKCUMETHIIKETOH;

5) 1300y TUIIT1IPOKCUMETHIIKETOH



7. Cepen HaBeIEHUX CIOJIYK BKaXKITh hypaH.
1) 2) J 3) N 4) 5) (j
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8. Sk BmMBae nucoliaiis PO3YMHEHOI PEUOBHMHU Ha TEMIIEpaTypy 3aMep3aHHs
pO3UnHY?

1) miaBuinye; 2) He BIUTUBAE;  3) TMOHUXKYE;

4) 301IBIIY€E JTUIIE TPU MATUX KOHLIEHTPALIISIX;

5) moHMKYE JIHIIE Y BUIMAKy KOHIICHTPOBAHUX PO3YHHIB.

9. O6uucnite ocmotuunuil Tuck ([1a) po3umHy TIIIOKO3M 3 MacoBor udacTtkor 10%
(p=1,0377 r/mn) npu 17°C.
1)24,8-10%  2) 1,389-10°; 3) 8-10%; 4) 4-10% 5) 2,48-10%,

10. Busnaute temnepatypy kuminHs (°C) po34rHy HECIEKTPOIITY, MOJSUIBHICTD SKOTO

0,5 monb/kr. EOyniockoniyna ctana Bogau aopiHioe 0,512 K-r/morb.
1) 1,256; 2) 100,256;  3) 10; 4) 100256; 5) 10025,6.

11. OOGuwucniTh MOJIBHY Macy e€KBiBajeHTa (T/MOJib) MeTany, fKmo 13 r #oro
YTBOPIOKOTH 16,2 T OKCHAy.
1) 27,4; 2) 32,5; 3) 25,8, 4)26,67; 5) 22,99.

12. 'V KiIBKICHOMY CIEKTpaIbHOMY aHalli3l 3aleXHICTh BIAHOCHOI 1HTEHCHBHOCTI
CIEKTPaIbHOI JIiHIT Bil KOHIIEHTpaIlli onucyeTbes piBHsIHHAM Jlomakina-11laiibe:

1) AS=K+blgC; 2) A=KIC; 3) I,,/l.,=aC,,’; 4) i,=607nCD"2m*t"s; 5) a=cumlC.

13. Pospaxyiite 3nauenns pH 0,1 M pozuuny NayHPO..

(PKangpo, =215 PK -~ =7.21 PK, ooz~ =1230).

1)4,68; 2)9,76; 3)506; 4)2,15; 5)7,21.

14. Ckisibku 130MepHUX aMiHiB BianoBigae popmyni C3HgN?
1)2; 2)3; 3)4; 4)5; 5)6.

15. Busnaute OynoBy cnonyku CsHi 0O, sika pearye 3 MeTUIMarHidioauaom,
BUJIIISIFOUM  MeTaH, 3 Opomom yTBOptoe pedoBuny CsHioBr,O, B pesynbrari
neriaparaiii — i3onpeH (2-metmi-1,4-0yrasmien).

1) 2-Metun-2-0yten-1-ou; 2) 3-Metun-3-6yren-1-om;  3) 3-Mertun-2-6yren-1-ou;
4) 3-Ilenren-1-om; 5) BininmpomninoBuii eTep.

16. [ns peakuii apyroro MOpAAKY NPSAMOJIHIMHY 3aJ€XHICTb OACPKYEMO B
KOOpJAMHATAX:
1) x— 1 2)Inc- 7 1l/c-7 4 1/c- 1 5)¢c—7



17. ®ynnamenTanbHe piBHsHHs [160ca:
1) dG=-SdT+Vdp,  2) dG:_TdSwdmNEaGJ i’ 3) dG=dH-TdS ;
T,p,ni ¢I’lj
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4) dU=TdS—pdV+Z( J dn; ; 5®=n-k+2.
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18. SAxuit 06’em (M1) 20% pozunnry HCI (p=1,1 r/mi) HeoOximgHO n06aBuTH 110 4 11 0,6 H

PO34YMHY 11€1 KUCIOTHU AJi OAepKaHHA | H po3uuny?
1) 189; 2) 225; 3) 295; 4) 320; 5) 952.

19. 3akinuiTh Ta ypiBHsTe piBHAHHS peakiii NaClOs; + MnO; + NaOH —... Bignosias
MOJIAlTe K CyMy KOe(DIIIEHTIB JIIBOT Ta MPaBOi YaCTHH PIBHIHHS PEaKIlii.
1) 13; 2)15;  3) 17, 4)19; 5)21.

20. Ha po3uun, 1o mictuth 1o 0,05 Mo/ iouiB Cl™ 1 J7, mif0Th pO3YMHOM apreHTyMy
HITpaTy. Slka Croiyka 0Ca/pKyBaTHMEThCS MEPIIOI0 1 3a sIKOi KOHIEHTpAIlil 10Ha, 1110
OCaKYEThCS TIEPIIMM, IOYHEThCSA OCamkeHHs apyroro ioma? K. (AgCl)=1,78-1079;

K! (AgJ)=8,3-1017
1) AgJ, [J]=2,27-10°; 2) AgCl, [CI]=1,07-107; 3) AgJ, [J]=8,30-101¢;
4) AgCl, [CI]=1,78-10% 5) AgJ, [J]=2,27-10°1°.

21. Po3paxyiiTe BenmnuuHy cTpuOka Ha KpuBiit TutpyBanss 0,1 M pozunny HCI myrom.
1)3,0; 2)4,0; 3)50; 4)6,0; 5)7,0.

22. Bu3HaviTh KIHIIEBHH MPOAYKT MEPETBOPEHB:
2 HCHO H,, xar. P,O

HC=CH —— ...
HC=CCu(xar.)

CH,=CHCHO_ NHNH,  Br,

1) Amiz 3,4-1uOpOMIIMKIIOT€KCAHOBOI KUCIOTH;
2) Hitpun 3,4-n1uGpOMIIMKIOT€KCAHOBOI KHCIIOTH;
3) I'igpaszon 4,5-1uOPOMITUKIIOTEKCAHAITIO;

4) AMia H-TeNITaHOBOI KUCIIOTH;

5) I'iapaszon 3,4-1MOPOMIIMKIIOTeKCAHAIIO.

23. Cnexrp SIMP 'H amuGpommoxigaoro ckmany C4HeBry (8, m.u.) : 2,15 (cunrmer);
4,15 (ny6ner); 5,8 (TpurieT); CiBBIAHONIECHHS IHTEeHCUBHOCTEN curHamB 3 : 2 : 1. fka

OyzaoBa CroTyKu?
1) CBr,=CH-CH»—CH; 2) CH,=CH-CHBr-CH.Br; 3) CH3CBr,CH=CHy;

Br
4) CHBr=CH-CH,-CH.Br; 5) \—Br

24. XiMiyHUW TOTEHIlall 1ACBHOTO Ta3y BHW3HAYAIOTh 31 CITIBBIIHOIICHHS
w; = 1 +nRTIn(..). Tlin 3HaKOM norapudMy € BeTHUHHA:



1) mapiiaJbHOrO TUCKY ra3sy; 2) MOJIBHOI YaCTKH a3y B ra30Bil CyMmillli;
3) 006’emy rasy; 4) IeTKOCTI Tasy;
5) MOJISIPHOT KOHIICHTpAIIil T'a3y B Ia30Biil CyMillIi.

25. O6GuuCHiTh MOJApHY eleKTponpoBigHicts (CM-M%.MONb ) Ipu Ge3MEKHOMY
po3Beaenni AgCl, skmo pYXJ'II/IBICTB KaTIOHa 1 anmiona npu 291 K, BiamosigHO,
nopisaioe 55,00-1041 66,59-10* Cm-m?moms 2.

1) 121,59-10°% 2) 12,16-10°%; 3) 5,70-10°%; 4) 121,59; 5) 11,59-10*,

JlexaH ¢dhaxkynpTeTy noir. I'. C. JImutpiB



